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* —  (Ú jév .) Két ünnepnap után benne vagyunk
ismét a taposómalomban. Húzzak a terhet és visel­
jük a gondokat. Róhat* az idő és ha ma még beszél­
nek róla, holnap-holnapután teljesen elfeledkezik 
mindenki az évfordulóról, a politikai és más beszé­
dekről, a sok jókívánságról, a melynek legnagyobb 
része csak szokás, de nem őszinte és Szilveszter vig 
éjszaka járók Mert vig volt ez az éjszaka nagyon. 
Legalább is vigabb, mint a minőnek a mai időben 
a családi körébe, magányába elvonuló halandó gon­
dolta volna. Akárhogyan forgatja is az ember a 
dolgot, nem tudja helytálló okát ennek a nagy vig- 
ságnak, a szakadatlan muzsikának, a mindenütt b ő ­
ven folyt bornak és táncnak, a mely noha két 
órára volt kitűzve a záróóra', legelőkelőbb és ke- 
vésbbé előkelő helyeken kivilágos kivirradtig tar­
tott. Mindentfelé azt halijaik, hogy milliókat és mil­
liókat költöttek el Szilveszterkor a mulatozó embe­
rek. Ebből az összegből persze a legkevesebb azok­
nak jut, a kik a legjobban rászolgáltak és bizonyára 
számították is arra, hogy nem fog róluk senki sem 
megfeledkezni. A mentőkre gondolunk, a kiknek a 
javára csak egv-két helyen gyűjtöttek. Talán a ház­
mesterek. révén az élelmiszerjegy-átadással együtt 
végzett gyűjtés ki fogja pótolni a tagadhatatlan 
hiányt. Hadik-Barkóczy Endre gróf és felesége újév 
napján 30.000 koronát adott a mentőknek. A New- 
york -kávéh ázban Szilveszter éjjelén müvészestét 
rendeztek és ilyen módon 75.000 korona gyűlt össze 
a mentők javára1. Még két-három helyen volt gyűj­
tés, de száz és száz helyen bizony senki sem törődött 
a jótékonykodással. Pedig az idén ugyancsak tág 
tér kínálkozoló mindenkinek arra, hogy segítsen 
szenvedők könnyét letörölni, didergőket föimelegi-

teni, mindenféle nyomorúságot enyhíteni. A nagy 
mulatozás bizonyára az elmúlt keserves esztendő ha­
lotti tora volt és nem annyira a titokzatos újnak a 
keresztelője. Ez az uj, reméljük, más lesz: betelje­
sednek mindazok a fogadkozások, reménykedések, 
a melyeket az újévi szónoklatok hangoztattak és aj 
mulatozás véget érvén, megindul —  a mit eddig 
mindenki csak másnak ajánlhatott —  a munka. A 
politikai megnyilatkozásokról más helyen számo-l 
lünk he. Itt egyéb újévi tisztelgésekről számolunk 
be. A kormányzónál járt a polgármester vezetésével 
a főváros küldöttsége, a mely a főváros újévi üdvöz­
letét tolmácsolta. Ugyancsak a kormányzónál tisz­
telgett a budapesti református egijliáztanács küldött­
sége. A miniszterelnököt fölkereste a főváros kül­
döttsége és mig a küldöttséget vezető polgármester 
a kormányt a székesfőváros legmelegebb Winogalá- 
sáról biztosította, a miniszterelnök kijelentette, hogy 
a főváros támogatását mindenkor hivatalos köteles­
ségének ismeri. A kölcsönös támogatás ígérete tehát 
megvan. A ^miniszterelnökségen a Budapesten időző 
külföldi előkelőségek közül olaszok, angolok, fran­
ciák, németek, lengyelek, bolgárok, csehek, törökök 
és mások tisztelegtek az évforduló alkalmából. Tisz­
telgett a NgUKOSz tisztikara a szövetség elnökénél, 
Lukachlch Géza báyoaltábornagy nál, a ki válaszában 
kijelentette, hogy a szövetség erejét abból a forrásbő] 
merítette, a mely „erőt ad mindenkinek, a ki magát 
a konjunkturális politika posvány ától távol tartja.“
A Rojahsta Pártban a párttagok nevében Neményi 
Imre dr. ügyvezető-alelnök üdvözölte az elnökséget, 
a melynek nevében Bánffij Miklós gróf pártelnök 
válaszolt.


